

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Stanovení hodnoty společnosti XY
Jméno autora:	Koblihová Daniela
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Ing. Arnošt Klesla, Ph.D
Pracoviště vedoucího práce:	MUVS IES

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Pod stručným názvem stanovení hodnoty podniku pro investora se skrýval velmi náročný záměr ocenit podnik a stanovit vývoj jeho finančního zdraví pro investiční rozhodování potenciálních investorů .	

Splnění zadání	splněno
Cíle práce i Zadání jako celek byly splněny více než dostatečně. Rozsah problematiky přesahuje výrazně původní záměr a přináší významnou přidanou hodnotu v podobě doporučení pro revitalizaci podniku směřujícího k bankrotu.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Autorka přistupovala k řešení Zadání i ke splnění cíle práce mimořádně aktivně a s velmi dobrým odborným potenciálem při výběru metod ocenění podniku ve špatné finanční situaci. Autorka pracovala naprosto samostatně, studovala ze zdrojů a pramenů možnosti řešení hlavních problémů záměru práce a při rozhodování brala do úvahy i řešení podobných témat v již obhájených diplomových a disertačních pracích publikovaných v databázi theses. Konzultace k tvorbě textu této práce byly pro mne odbornou satisfakcí z hlediska efektu výuky finančního managementu podniku na MUVS.	

Odborná úroveň	A - výborně
Kompozice, ale hlavně obsah z hlediska využití teoretických modelů řešení cíle i odborná úroveň zpracování jednotlivých problémů, včetně zahrnutí efektu zombifikace finanční situace podniku a návrhu cesty k jejímu překonání považuji za vzorový přístup k případové analýze i pro další práce podobného zaměření na MUVS v příštích letech.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Forma i obsah práce zcela odpovídají požadavkům na diplomovou práci MUVS ČVUT. Rozsah problémů i záběr a metody jejich řešení odpovídají formě disertační práce. Čistý text práce činí 109 stran. Práce je mimořádně srozumitelně a názorně vypracována. Text obsahuje 42 tabulek a 27 grafů!.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Práce je vyzdrojována zcela mimořádným způsobem. Jen literatura obsahuje 78 položek! Práce s literaturou odpovídá požadavkům normy.	

Další komentáře a hodnocení	
------------------------------------	--

Autorka vypracovala ve skutečnosti 3 témata. Finanční analýzu, Strategickou analýzu a konečně v titulu práce indikované ocenění podniku. Jádrem vysoké úrovně přidané hodnoty je doporučení k revitalizaci bankrotní finanční situace podniku s cílem přivést investora – zachránce podniku z kapitálového trhu podle modelu white knight . Celkově odpovídá text analýze profesionální poradenské firmy ve fakturované ceně v úrovni nižších stovek tisíc. Kč.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Rozsah, hloubka analýzy i přidaná hodnota z hlediska návrhů na revitalizaci podniku jsou z hlediska odborné úrovně diplomových prací na téma oceňování a finanční analýza zcela unikátní. Podle mého názoru odpovídají přístupu a kvalitě disertační práce. Doporučuji text této práce jako inspirativní materiál pro výuku a diplomové práce v příštích letech.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.5.2022

Podpis: